

Бегство населения из Приангарья и падение зарплат привлекло внимание местных депутатов

Проблемы освоения природо-ресурсного потенциала Иркутской области и эффективности работы органов власти, которые существуют на сегодняшний день, обсуждались депутатами Приангарья накануне, сообщает пресс-служба регионального парламента.

Проводя семинар с представителями муниципальных образований Иркутского, Слюдянского и Ольхонского районов, вице-спикер областного Законодательного собрания Геннадий Истомин обратил внимание собравшихся на существующие пробелы в социально-экономической жизни региона.

По его словам, в Приангарье существует ряд регressiveных тенденций. Так, депутат отметил произошедшее в области снижение уровня заработной платы: "У нас по многим отраслям идет снижение экономических показателей. В области существуют негативные моменты по реальной заработной плате, которая за последние годы снижается. В настоящий момент к уровню 2010 года она составляет 96,5%".

Геннадий Истомин отметил, что очень большое количество жителей региона находится за чертой прожиточного минимума, причем их число растет. Также вице-спикер областного парламента обратил внимание на то, что на сегодняшний день Приангарье находится во главе списка субъектов Сибирского федерального округа по оттоку населения, занимая второе место по данному негативному показателю.

В связи с этим, депутат подчеркнул, что такие данные говорят о том, что в процессе освоения "природно-ресурсного потенциала" области существует ряд животрепещущих вопросов.

Резюмируя все сказанное, заместитель председателя приангарского парламента заявил: "Это говорит о том, что органам власти необходимо задуматься об эффективности своей работы".

Автор: Артур Скальский © СибИнфо ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 3364 13.10.2011, 11:58 336

URL: <https://babr24.com/?ADE=98549> Bytes: 1635 / 1635 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта